

叙利亚官方公布袭击事件初步调查结果

# 800武装分子制造胡拉屠杀

□据 新华社大马士革 5月31日电

叙利亚官方5月31日说，经过几天的调查，初步断定，800名持有重武器的武装分子制造了本月25日发生在叙利亚中部霍姆斯省胡拉镇的屠杀事件。

在当天举行的新闻发布会上，调查委员会负责人苏莱曼向媒体记者公布了初步调查结果。他说：“在事发当天，多名武装分子向当地多个军事检查点发起攻击，政府军仅仅予以自卫还击，并没有离开各自的据点。”

苏莱曼说，初步调查结果主要来自目击者的证词。调查显示，遇袭身亡的人员既不是支持政府的一方，也不是支持反对派的一

方，而是保持中立的平民。

同时，叙利亚外交部新闻发言人马克迪希表示，事件发生后，叙利亚政府已经要求联合国叙利亚监督团前往事发地点进行调查。在全面调查完成后，叙利亚政府将向联合国递交完整的调查报告。

## 相关链接

中国外交部：

中国不是解决叙利亚问题的障碍

□据 新华社

中国外交部发言人刘为民1日在例行

记者会上表示，中国是推动政治解决叙利亚问题的积极力量。

有记者问：据报道，美国国务卿希拉里·克林顿5月31日称，俄罗斯和中国的立场阻碍了国际社会对抗巴沙尔政权。中方对此有何回应？

刘为民说，中国不是解决叙利亚问题的障碍，恰恰相反，中国是推动政治解决叙利亚问题的积极力量。

他表示，在叙利亚问题上，中方没有任何私利，始终致力于维护《联合国宪章》的宗旨、原则和国际关系基本准则，维护中东地区的和平稳定，维护叙利亚人民的根本利益。

## 中国15对新人 在德国举行集体婚礼

5月31日，在德国著名旅游胜地新天鹅堡宫脚下的菲森市，来自中国天津的15对新人参加集体婚礼。

当天，在菲森市中心的婚礼举办地克洛斯特霍夫大厅、在福尔根湖畔的音乐厅花园、在新天鹅堡宫旁的玛丽亚桥，携手步入婚姻殿堂的15对中国年轻人用浪漫激情和欢声笑语表达他们对幸福新生活的憧憬。

新华社记者 宋国城 摄



恒生科技园  
中原腹地·产业升级典范

## 瞰，未来蓝图 赢，企业发展

恒生科技园企业典范名片

核心卖点：高新区核心，中原腹地之内，甘肃裕华集团。企业总部：独立产权，独栋独立产权，白玉金相，企业专属配备，专属电梯，独立车库。  
独立办公：不可分割单层，首层净高3.6米，4.8米挑高空间，全钢构楼梯，生态节能环保。 花园办公：和谐绿化亭，六系天然，开敞中庭花园设计，生态舒适居家精，阳光房，花园休闲。

一期16席 750-2000m<sup>2</sup>花园商务独栋，荣耀封顶  
5月26日入驻企业签约首发！



中国资深外交官吴红波  
出任联合国副秘书长

5月31日，联合国秘书长潘基文任命中国资深外交官吴红波担任联合国负责经济和社会事务的副秘书长。联合国秘书长发言人德布埃当天宣布了潘基文的这一任命。在接受潘基文的任命之前，吴红波任中国驻德国大使。中国外交部发言人刘为民1日表示，相信吴红波会胜任联合国副秘书长职务。图为2010年9月29日在德国首都柏林的中国大使馆，时任中国驻德国大使吴红波在国庆招待会上致辞。

(新华社发)

## “龙”飞船 平安落入太平洋

□据 新华社华盛顿 5月31日电

美国太空探索技术公司5月31日宣布，造访国际空间站的首艘商业飞船——“龙”飞船已于当天中午坠入太平洋海域，成功完成首次由商业飞船向空间站运送补给的任务。

“龙”飞船高约6.1米，直径约3.7米，于22日携带500多公斤货物发射升空，25日与空间站对接，返程时承载约600多公斤载荷。